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1 Uvod 

V poročilu predstavljamo izvedbo programa dela DZC Janeza Levca za leto 2023. Vsebina 

poročila se nanaša na izvajanje storitve vodenje, varstvo in zaposlitev pod posebnimi pogoji 

ter na storitev socialnega vključevanja.  

Prav tako v poročilu navajamo pomembne aktivnosti in dogodke, ki so potekali v preteklem 

letu.  

Program dela DZC Janeza Levca za leto 2024 je bil realiziran skladno s programom dela za 

leto 2024. 

Dokument je sestavljen iz vsebinskega in računovodskega poročila. 

2 Osnovni podatki in organizacijska struktura v DZC Janeza Levca 

V DZC Janeza se prepletata socialnovarstvena storitev s tržno dejavnostjo, v okviru 

knjigoveškega zaposlitvenega programa. Struktura zaposlenih v DZC Janeza Levca je 

naslednja: delovni inštruktorji, skupinski habilitator, varuh, strokovni vodja, absolvent šole s 

prilagojenim programom, grafik, knjigoveška delavca in direktor. 

 

DZC Janeza Levca je bil v letu 2024 odprt 8 ur dnevno, od ponedeljka do petka, med 7.00 

in 15.00 uro. 

Na dan 31.12. 2024 je bila v DZC Janeza Levca vključenih  32  uporabnikov, v skladu s 

koncesijsko pogodbo. Med vključenimi uporabniki je bilo 13 žensk in 19 moških. 

Njihova starostna struktura je: 

1. starost od 20 do 29 let - 3 uporabnikov, 

2. starost med 30 in 39 let - 19 uporabnikov, 

3. starost med 40 in 50 let - 7 uporabniki, 

4. starost nad 50 let- 3 uporabnika. 

Povprečna starost uporabnika je 38 let. 

Med vključenimi uporabniki jih 30 ves čas živi v domačem okolju pri starših oziroma svojcih. 

En uporabnik in ena uporabnica živita skupaj, kot par samostojno (ob podpori svojcev).  

 

Stanje na seznamu čakajočih za sprejem v DZC Janeza Levca 

Na seznamu čakajočih na sprejem se trenutno nahaja 24 čakajočih (stanje 31.12.2024). 

 

Organi zavoda in njihovo delovanje 

1.  Svet Zavoda je zasedal v mesecu februarju 2024. 

2. Strokovni svet zavoda je imel eno srečanje v mesecu februarju, na katerem so 

razpravljali o načrtovanem programu dela za leto 2024 ter letnega poročila za leto 2023. 
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3. Aktiv DZC se je sestajal redno vsak teden z namenom rednega spremljanja uporabnikov, 

delovanja  programov in informiranja o aktualnih dogajanjih,  

4. Kolegij DZC Janeza Levca se je v letu 2024 sestal na 8 srečanjih. z namenom rednega 

spremljanja delovanja, reševanja aktualne problematike ter sprejemanja ustreznih in 

pravočasnih ukrepov za doseganje zastavljenih ciljev, 

5. Svet uporabnikov se je sestal enkrat v mesecu januarju.  Z namenom soodločanja in 

podajanja novih vsebin in predlogov za aktivnosti v letu 2024. 

6. Komisija za sprejeme, premestitve in odpuste se je v letu 2024 sestala 5-krat. V okviru 

svojih pristojnosti je obravnavala prejete vloge in sprejeme uporabnikov v DZC Janeza 

Levca. Komisija je v varstvo, vodenje in zaposlitev sprejela 1 uporabnico, seznam na čakalni 

listi se je povečal za 4 osebe. Komisija ni zavrnila nobene vloge, prav tako ni bilo nobenega 

odpusta. 

3   Izvajanje storitve vodenje, varstvo in zaposlitev pod posebnimi 
pogoji  

Osnovna in socialna oskrba  

Osnovna oskrba v okviru izvajanja storitve vključuje bivanje, prehrano, tehnično oskrbo in 

prevoze. Podrobno je navedena v našem Pravilniku o urejanju medsebojnih razmerij med 

Delovnim in zaposlitvenim centrom Janeza Levca Ljubljana in uporabniki storitve vodenja, 

varstva in zaposlitve pod posebnimi pogoji. Uporabnikom dnevno nudimo toplo malico, topli 

napitek in sadje. Prehrano imamo organizirano v okviru Centra Janeza Levca Ljubljana, od 

koder nam hrano dnevno dostavljajo.  

V DZC Janeza Levca 22 uporabnikov prihaja samostojno in koristijo javni prevoz.  

8 uporabnikov v DZC pripeljejo in odpeljejo njihovi starši oziroma zakoniti zastopniki. 2 

uporabnika ne prihajata v DZC, saj sta vključena v integrirano obliko zaposlitve. 

Poročilo vsebuje izvajanje socialne oskrbe, ki zajema vodenje, varstvo ter zaposlitev pod 

posebnimi pogoji. 

Postopek izvajanja storitve vključuje informiranje, vključitev, sprejem in priprave na sprejem, 

podpis dogovora o izvajanju storitve, pripravo individualiziranega programa, izvajanje 

storitve ter njeno prenehanje. Vključitve, sprejemi, premestitve in odpusti uporabnikov 

potekajo v skladu s Pravilnikom o postopkih pri uveljavljanju pravice do institucionalnega 

varstva in Pravilnikom o medsebojnih razmerjih med DZC Janeza Levca ter uporabniki 

storitve vodenja, varstva in zaposlitve pod posebnimi pogoji.  
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3.1. Izvajanje vodenja 

Strokovno delo z uporabniki, uporabljene metode dela in strokovni pristopi  

Oblikovanje, izvajanje in spremljanje individualnih programov  

Pri pripravi individualnih programov (v nadaljevanju IP) sodeluje strokovna skupina, ki jo 

sestavljajo skupinska habilitatorka, uporabnik in njegovi starši oziroma zakoniti zastopniki, 

delovni inštruktor in po potrebi druge osebe. IP pripravlja skupinska habilitatorka v 

sodelovanju z ostalimi člani strokovne skupine. Za vsakega uporabnika je bila opravljena 

letna evalvacija ciljev IP. Evalvacijski sestanek organizira in vodi skupinska habilitatorka, 

sodelujejo uporabnik, delovni inštruktor in po potrebi drugi zaposleni ter starši uporabnikov.  

 

Individualne in timske obravnave uporabnikov 

V minulem letu je bilo v redno individualno obravnavo vključenih 11 uporabnikov.  

Individualna pomoč oziroma vodenje uporabnikov je potekalo v obliki svetovalnih 

razgovorov z uporabniki in spremljanja uporabnikov z uporabo različnih pristopov. Pri 

nekaterih uporabnikih je bila ugotovljena potreba po bolj poglobljenem sodelovanju, kar je 

vključevalo redne individualne razgovore, sodelovanje s starši in spremljanje uporabnikov z 

opazovanjem pri določenih dnevnih rutinah. Razgovori z uporabniki in njihovo spremljanje 

pa je potekalo tudi v vsakdanjih situacijah in okoliščinah med izvajanjem storitve. Individualni 

pogovori z uporabniki so vključevali vsebine, ki so jih izpostavili oni sami prav tako pa so bili 

tematsko vodeni glede na oceno strokovnih delavk.  

Vsebina pomoči se je nanašala na področja: spodbujanje komunikacije, načrtovanje in 

podpora želenega vedenja, učenje alternativnih možnosti odzivanja v stresnih situacijah, 

varna uporaba spleta, svetovanje in ozaveščanje na področju ljubezenskega odnosa in 

spolnosti, podpora pri reševanju konfliktov in učenje ter usmerjanje v samostojno reševanje 

le-teh, skrb za osebno higieno in zdrav življenjski slog, podpora pri reševanju stisk, ki so jih 

doživljali doma, učenje uporabe tehnik za umirjanje in premagovanje stresa.  

Pri delu z uporabniki smo bili usmerjeni na krepitev močnih področij, ozaveščanje o 

posameznikovih potrebah in željah, krepitev lastne moči in zaupanja vase ter spodbujanje 

samoodločanja.  

Pri reševanju stisk in težav uporabnikov se po potrebi vključuje širši tim oziroma skupina 

strokovnih delavcev in sodelavcev.  

 

Delo v skupinah  

Za uporabnike so bile organizirane štiri delavnice: 

- delavnica na temo “državljanske pravice”, v sodelovanju z Društvom za kulturo 

inkluzije, 

- dve delavnici na temo zdravja, v sodelovanju s Katjo Špende (higiena, higiena zob) 

- delavnica na temo “kako komuniciramo”. 
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Vseživljenjsko učenje 

V DZC se zaposleni zavedamo, da smo v proces učenja, na vsakodnevni ravni, vključeni 

vsi, toliko bolj pomembno pa je to za naše uporabnike. Zato poskrbimo, da ostajamo tesno 

v stiku s področji in temami, ki so za uporabnike pomembne v času dnevnega bivanja v 

DZC. To so teme, ki zajemajo področje odnosov, stikov, komunikacije, delovnih veščin, 

vključitev in delovanje v širšem okolju in s temi temami se ukvarjamo na dnevni ravni. 

Vseživljenjsko učenje je sestavni del izvajanja storitve. 

 

Lahko branje in vizualna podpora  

V preteklem letu se je strokovna delavka skupaj s skupino uporabnikov udeležila dneva 

lahkega branja na Koroškem. Tam smo razstavili izvode naših glasil.  

Obvestila namenjena uporabnikom pišemo v obliki lahkega branja. Uporabnikom s tem  

omogočamo lažje razumevanje in seznanjanje z različnimi vsebinami.  

Pristop vizualne podpore uporabljamo pri delu z uporabniki na področjih dela, informiranja, 

razumevanja in učenja pravil, pri komunikaciji in sledenju pravilom (vizualna podpora 

vedenja, pravil in drugo).  

 

Kot vsako leto smo izdali tudi letno glasilo (Ustvarjamo vezi) v lahkem branju. 

 

Sodelovanje z drugimi organizacijami  in vključevanje v širšo skupnost 

Obiskali smo bivalno skupino VDC Tončke Hočevar, enoto v Zeleni jami.  

Udeležili smo se odprtih dni v IC Pika in OVI Jarše Centra Janeza Levca Ljubljana.  

V sklopu storitve socialnega vključevanja smo sodelovali z Društvom za kulturo inkluzije in 

društvom Verjamem vate. V sodelovanju z obema smo izvedli izobraževanja za podporne 

osebe. 

Sodelovali smo pri različnih organiziranih sekcijah znotraj SVDCS. Predvsem so to sekcija 

za »storitev vodenja varstva in zaposlitve pod posebnimi pogoji (storitev VDC) in sekcija 

direktorjev.  

 

Naše delovanje v smeri vključevanja v širšo družbeno skupnost se je odražalo na naslednjih 

področjih:  

- skupaj s prostovoljci iz podjetja SIJ d.o.o. smo izvedli delovno akcijo v parku,  

- povečanje števila vključevanja uporabnikov v nove integrirane zaposlitve se 

povečuje, 

- skupno delovanje v  Skrbovin`ci,  

- druženje z uporabniki VDC Želva na treningih balinanja,  

- vključevanje uporabnikov v storitve socialnega vključevanja,  

- aktivnem sodelovanju uporabnikov na festivalu “Igraj se z mano”, 

- udeležbi na različnih prireditvah  
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Sodelovanje s starši oziroma zakonitimi zastopniki uporabnikov 

Sodelovanje s starši oz. zakonitimi zastopniki je izredno pomembno, saj samo na način 

skupnega sodelovanja, lahko dosežemo pomembne in zadovoljujoče  spremembe pri 

uporabnikih.. Zato s starši sodelujemo skozi celo leto, preko telefonskih pogovorov, timskih 

sestankov ter skupnih srečanjih in dogodkih (pomoč pri tedenskem balinanju) 

Skupno srečanje s starši oziroma svojci naših uporabnikov je potekalo v mesecu aprilu.  

Informirali smo jih o storitvah socialnega vključevanja, izmenjali izkušnje s tistimi, ki to 

storitev že koristijo ter načeli temo o “iniciativi staršev pri ustanavljanju bivalne skupnosti.  

Na srečanju smo tudi izvolili nove predstavnike staršev v Strokovni svet in v Svet Zavoda. 

 

Pristop pozitivne vedenjske podpore 

Z namenom podpore pozitivnemu vedenju in zmanjševanja neželenega vedenja 

uporabljamo metode: pohvala, krepitev želenega vedenja, možnost izbire, oblikovanje in 

vzdrževanje učinkovite uporabe  pravil v DZC, analiza funkcije vedenja in priprava načrta 

spreminjanja vedenja.  

3.2. Izvajanje varstva 

Varstvo je vključevalo spremljanje uporabnikov, nudenje podpore in zagotavljanja občutka 

varnosti, pomoč pri vzdrževanju osebne higiene, pomoč pri gibanju, hoji, slačenju, 

oblačenju, komunikaciji in orientaciji uporabnikov. Izvajali smo varstvo pri prihodih in odhodih 

uporabnikov ter spremstvo pri morebitnih prevozih na različne aktivnosti. Potrebe 

posameznega uporabnika v zvezi s področjem varstva so opredeljene oziroma določene v 

njegovem individualiziranem programu. 

Aktivnosti namenjene zdravemu življenjskemu slogu uporabnikov 

Med letom smo organizirali individualne posvetovalne razgovore z zunanjo sodelavko dipl. 

medicinsko sestro o zdravem življenjskem slogu s poudarkom na področjih: zdrave 

prehrane, osebne higiene, skrbi za zdravo zobovje, pravilni drži telesa in gibanju ter skrbi 

za ustrezno telesno težo.  

Ugotovili smo, da sta na področju osebne higiene in skrbi za zdravje pri naših uporabnikih 

najšibkejši področji higiena zob in prekomerna telesna teža. O stanju uporabnikov na 

omenjenih področjih smo se pogovarjali tudi z njihovimi starši oziroma skrbniki. Izvedli smo 

delavnico o higieni zob in  omogočili uporabnikom z najšibkejšo higieno zob umivanje zob v 

naši ustanovi. 

V preteklem letu smo v okviru sodelovanja s Centrom Janeza Levca Ljubljana omogočili 

našim uporabnikom posvetovalne preglede pri zdravniku ortopedu. 

Uporabniki so potrebovali več pomoči na področju vzdrževanja splošnih higienskih navad. 

Izvedli smo delavnico o ukrepih za zaščito pred okužbami v jesenskem času. 

Spodbujali smo gibanje in fizično aktivnost naših uporabnikov predvsem z vključevanjem 

fizičnih aktivnosti (sprehodi, pohodi, telovadba). 
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3.3. Izvajanje zaposlitve pod posebnimi pogoji  

Tudi v preteklem letu smo Izvajali tri zaposlitvene programe: knjigoveški, ustvarjalni in 

program vzdrževalnih dejavnosti, skupaj z zelenim programom. Dela, ki so jih opravljali 

uporabniki so bila razdeljena na posamezne faze oziroma postopke in so bila prilagojena 

uporabnikovim zmožnostim.  

Nekaj naših uporabnikov je bilo vključenih v izvajanje zaposlitve pod posebnimi pogoji izven 

DZC Janeza Levca (integrirane zaposlitve). Prav tako smo sodelovali pri skupni prodaji 

izdelkov iz lastnega programa v Skrbovin'ci.  

 

Izvajanje zaposlitvenega programa knjigoveške dejavnosti  

 
V knjigoveški zaposlitveni program je vključenih 17 uporabnikov. Vsebina knjigoveškega 

zaposlitvenega programa je razčlenjena na več delovnih faz, ki so prilagojene 

uporabnikovim sposobnostim.  

Ustvarjali smo tudi raznovrstne beležke, ki  jih prodajamo v Skrbovin'ci. Pri zagotavljanju 

poteka tržne dejavnosti je bilo potrebno prilagajanje razmeram na področju grafične 

dejavnosti in stanju naših uporabnikov.  

Program knjigoveške dejavnosti je že tradicionalno tržno usmerjen, v delovni proces so 

vključeni uporabniki in redno zaposleni knjigoveški delavci. Prav zaradi tega lahko 

uporabniki sodelujejo pri zahtevnejših opravilih  kot je npr. izdelava škatel, ročna vezava 

knjig, izdelava raznovrstnih map, spiralanju blokov, vezavi časopisov in revij. 

 

V sklopu programa uporabniki glede na njihove sposobnosti opravljajo naslednja dela: 

 

 ročno zgibanje papirja, reklamnega materiala, nosilnih vrečk in drugo,  
 štetje tiskovin, 

 pasičenje tiskovin, 

 ročno rezanje vrvice za nosilne vrečke ipd., 
 vezanje vozlov in vlaganje vrvice v nosilne vrečke, 
 vlaganje elastike, trakov v razne mape, 
 lepljenje reklamnih vzorcev na tiskovino, samolepilnih etiket na tiskovino, kuverte, 

papirnatih vrečk, 
 lepljenje in zgibanje zdravstvenih kartonov, 

 znašanje in špiralanje koledarjev, 

 sestavljanje in lepljenje kartonskih škatel,  
 izdelava nosilnih vrečk, 
 izdelava natron vrečk, 

 vlaganje  koledarjev v vrečke, 
 montaža reklamnih izdelkov, 
 notranji ročni transport, 
 strojno in ročno nanašanje lepila, 
 sodelovanje pri kaširanju in izdelavi platnic ter vplatničevanju knjig, 
 kompletiranje tiskovin, 
 kuvertiranje, 
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 rezanje in vlaganje špiral, 
 lepljenje lepilnega traku, 
 rinčenje tiskovin, 
 luknjanje vrečk,  
 razna pakiranja, 
 šivanje na ovitke za beležke. 
 

 

Izvajanje programa ustvarjalnih (kreativnih) dejavnosti 

 

V ustvarjalni zaposlitveni program je vključenih 15 uporabnikov, ki so vključeni v proces 

izdelave različnih izdelkov.  Znotraj programa nastajajo izdelki, katerih značilnosti so: 

unikatnost, likovno – izrazno so zanimivi, ročno izdelani, narejeni so iz naravnih materialov 

(glina, volna), uporabni so v vsakdanjem življenju, izdelki imajo visoko dodano vrednost. 

Izdelki predstavljajo lastni program DZC Janeza Levca in so namenjeni prodaji. Izbor 

izdelkov, ki jih bomo v programu ustvarjali so prilagojeni individualnim naročilom in prodaji v 

Skrbovin'ci. 

Znotraj programa ustvarjamo na naslednjih področjih: 

Glinena delavnica: izdelujemo unikatne izdelke iz gline (večnamenski krožnik, mala 

keramika, vaza, skodelica, žlica). Prav tako Izdelujemo glinene okraske (obesek, črke). 

Uporabniki izvajajo naslednje postopke pri delu z glino:  

- vlivanje gline, 

- brušenje glinenih izdelkov, 

- ročno izdelovanje izdelkov iz gline (hiške, novoletni okraski..), 

- poslikava glinenih izdelkov, 

- glaziranje glinenih izdelkov, 

- obdelava ostankov iz gline. 

Izdelava mila: mila, ki jih izdelamo so okolju prijazna, narejena iz rastlinskih masti in olj, ki 

jim dodamo različna eterična olja in zelišča. Izdelujemo dve vrsti mil: navadno in polsteno 

milo.  

Mokro polstenje: izdelujemo polstene kroglice, ki jih uporabljamo za izdelavo nakita in drugih 

predmetov, prav tako jih prodajamo samostojno.   

Suho polstenje: izdelujemo izdelke iz volne (venčki, novoletni okraski). 

Delo s filcem: Pri delu s filcem izvajamo naslednje postopke:  

- rezanje filca za polnjenje šivanih okraskov iz filca, 

- rezanje filca iz šablon (broška, obroč za lase, lasnice), 

- šivanje izdelkov iz filca- suvenir Ljubljana iz filca, okrasek iz filca, mobile, 

Izdelava voščilnice: pri izdelavi voščilnic uporabljamo različne tehnike in postopke (rezanje, 

šivanje...). 
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Izvajanje programa vzdrževalnih dejavnosti in zelenega programa 

 

Znotraj programa vzdrževalnih dejavnosti so uporabniki skupaj z zaposlenimi opravljali  

naslednja dela: čiščenje in vzdrževanje prostorov v hiši, dela v jedilnici, kar vključuje pripravo 

pogrinjkov in razdelitev hrane ter skrb za čistočo posode in jedilnice. Prav tako smo skrbeli 

za urejenost okolice naše hiše.  

Vsebina zelenega zaposlitvenega programa predstavlja oskrbo parka in okolice hiše, kjer 

deluje DZC Janeza Levca.  

V sklopu programa so uporabniki opravljali naslednja dela: 

1. Čiščenje in vzdrževanje prostorov v hiši 

Prostore čistimo in vzdržujemo dnevno, tedensko in sezonsko. Tedensko se pri čiščenju 

skupnih prostorov  izmenjujejo uporabniki obeh skupin, po dogovorjenem urniku.  Prav tako 

vsaka skupina poskrbi za čistočo v svoji delavnici. Opravljamo naslednja vzdrževalna dela 

v hiši: 

 sesanje skupnih prostorov (stopnišče, stranišča, dvigalo, kurilnica,…),   

 čiščenje stranišč,  

 odnašanje smeti (ločevanje odpadkov),  

 pomivanje tal,  

 po potrebi očistimo tudi pralne stene v kuhinji in na hodnikih, 

 razkuževanje miz v jedilnici, razkuževanje kljuk, stikal… 

 Vzdrževalna dela v parku in okolici hiše 

 pometanje zunanjih stopnic,  parkirišča, tlakovcev, 

 praznjenje košev za smeti v parku,  

 odstranjevanje snega. 

 

2. Delo v jedilnici 

Vsebuje pripravo jedilnice pred in po kosilu - jedilni pribor, priprava solate, delitev hrane, 

kuhanje kave, pospravljanje jedilnice in skrb za umazano posodo, uporaba pomivalnega 

stroja. Prav tako skupaj z uporabniki spremenimo tedenski jedilnik v lahko berljivo in 

vizualno podprto obliko. 

 

3. Zeleni zaposlitveni program 

Vsebina zelenega zaposlitvenega programa predstavlja oskrbo parka in okolice hiše, kjer 

deluje DZC Janeza Levca. Dela so potekala v skladu s potrebami glede na letne čase in 

vremenske razmere. Program vsebuje naslednja dela:  

 vzdrževanje travnatih površin (košenje in pospravljanje trave), 

 striženje žive meje, 

 odstranjevanje plevela, 

 grabljenje in pospravljanje odpadlih listov z dreves,  

 urejanje rastlin, grmičevja, zeliščnega vrta,  

 skrb za drevesa v parku,  

 skrb in vzdrževanje kompostnika (v katerem zbiramo biološke odpadke), 
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 vzdrževanje tlakovanih poti po parku, 

 skrb za mize, klopi in koše za smeti, 

 pospravljanje, čiščenje okolice hiše in parka, 

 vzdrževanje balinarske steze. 

Izvajanje zaposlitve pod posebnimi pogoji izven DZC Janeza Levca 

Na podlagi posebej sklenjenih tripartitnih dogovorov je trenutno v izvajanje zaposlitve izven 

DZC Janeza Levca vključenih 8 naših uporabnikov. Vključeni so v naslednje organizacije:  

 Center Janeza Levca (razdelilnico hrane v enoti Jarše)  

 Center Janeza Levca (knjižnjica) 

 Center Janeza Levca (pomoč hišniku) 

 vrtec Pod Gradom (2 uporabnici) 

 Žale d.o.o 

 podjetje Priluks d.o.o. 

 CUDV Draga (restavraciji Druga violina) 

 

Vključevanje v izvajanje integriranih zaposlitev, poteka v skladu s smernicami za izvajanje 

integrirane zaposlitve uporabnikov storitve vodenja, varstva in zaposlitve pod posebnimi 

pogoji, pripravljenih v okviru Skupnosti VDC-jev Slovenije. 

Vsak uporabnik/ca, ki je vključen/a v integrirano obliko zaposlitve, je vključen glede na svoje 

zmožnosti, želje in potrebe podjetja/ izvajalca, v katerem delo izvaja.  

Izvajanje zaposlitve pod posebnimi pogoji izven DZC Janeza Levca sta spremljali skupinski 

habilitatorki, ki sta pri tem sodelovali z mentorji v podjetjih in s starši oziroma zakonitimi 

zastopniki.  

 

Projekt Skrbovin'ca 

 
V letu 2024 smo nadaljevali s sodelovanjem v projektu Skrbovin`ca, skupaj z Zvezo Sonček, 

Želvo d.o.o., VDC Tončke Hočevar in CUDV Dolfke Boštjančič. Sodelovanje med partnerji 

projekta poteka dobro in uspešno. Uporabniki izkazujejo še vedno veliko interesa za 

sodelovanje in zelo radi prihajajo na delo v Skrbovin`co. V zadnjem letu smo pripravili veliko 

število izdelkov, ki so se skozi celo leto prodajali v Skrbovin`ci. V letu 2024 smo uspeli 

povečati prodajo izdelkov.  

4  Izvajanje storitev socialnega vključevanja 

Temeljni cilj storitve je, da omogoča uporabnikom, s pomočjo podporne osebe, kakovostno 

preživljanje prostega časa, omogoča večjo samostojnost in vseživljenjsko učenje. Z 

udeležbo na različnih dogodkih, predstavah, koncertih, prireditvah, so uporabniki aktivno 

vključeni v širšo družbeno okolje. 
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V letu 2024 smo povečali število vključenih uporabnikov v storitev socialnega vključevanja 

in omogočili zaposlitev koordinatorke za polovični delovni čas. 

Ključnega pomena za zagotavljanje podpornih oseb je predstavljalo sodelovanja z Društvom 

za kulturo inkluzije in Društvom verjamem vate.  

Največji izziv do sedaj je predstavljalo zagotavljanje in ohranjanje podpornih oseb. Kljub 

temu, da je storitev plačana, jo v velikem številu izvajajo študentje, ki zaradi svojih 

obveznosti, težje zagotavljajo  kontinuitete izvajanja.  

 

Po enem letu izvajanja storitev socialnega vključevanja, je v izvajanje storitev trenutno 

vključeno 19 uporabnikov, 9 uporabnikov je z DZC-ja, 10 uporabnikov je zunanjih. 

5  Realizirani cilji, aktivnosti  in izobraževanja  

5.1. Realizirane aktivnosti po mesecih 

 

Predviden čas 

izvajanja 

 

Dejavnosti 

Januar 

● Sestanek sveta uporabnikov DZC Janeza Levca 

● delavnica za uporabnike na temo “državljanske 

pravice”, v sodelovanju z društvom za kulturo inkluzije 

Februar 

● Seja strokovnega sveta DZC Janeza Levca 

● Seja sveta DZC Janeza Levca 

● preventivni posvetovalni pregledi za uporabnike, Katja 

Špende 

● Izid nove številke glasila DZC Janeza Levca 

»Ustvarjamo vezi« 

Marec  

● zimovanje na Ribniškem pohorju 

● delavnica za uporabnike “ustna higiena” 

● Inkluzivni dogodek Sašo Stare Roast, v Mestnem 

muzeju Ljubljana 
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April  

● skupni sestanek s starši oz. zakonitimi zagovorniki 

uporabnikov 

● SIJ akcija 

● informativni dan za starše učencev CJL Janeza Levca 

● ogled bivalne enote Bežigrad, VDC Tončke Hočevar 

● športni dan, priprave na regijske igre 

● strokovno interno izobraževanje” priprava hišnega reda” 

Maj  

● sodelovanje in obisk  festivala “Igraj se z mano” 

(izvedba delavnice, nastop uporabnike, sodelovanje 

uporabnikov kot prostovoljcev) 

● Sodelovanje na likovnem taboru (Ljubljana skozi moje 

oči), ki ga organizira Center Janeza Levca, enota Dom.  

● delavnica za uporabnike “kako komuniciramo” 

● regijske igre: SOS olimpiada 

● udeležba na dnevu lahkega branja na Koroškem 

● udeležba na posvetu: Deinstitucionalizacija- nujen 

proces za zagotavljanje človekovih pravic, Nova Gorica 

Junij ● Celodnevni Izlet v Graz 

● SOS olimpijada, balinarskem turnirju 

Julij ● preventivni posvetovalni pregledi za uporabnike, Katja 

Špende 

Avgust ● letovanje v Portorožu 

September ● festival Igraj se z mano “bodi športnik” 

Oktober  

● dan odprtih vrat 

● Ljubljanski maraton 

● delavnica za uporabnike o higieni, Katja Špende 

● ogled dnevnega centra društva “Verjamem vate” 

November ● tematske delavnice za uporabnike 

December 

● udeležba na Miklavževem bazarju v DSO Bežigrad 

● izlet za prostovoljce festivala “igraj se z mano”, DKI, 

Trst 

● Novoletno kosilo in praznovanje v gostilni Julči 

 

Kontinuirane dejavnosti za uporabnike Predviden čas izvajanja 

Balinanje v parku (sezonsko) Tedensko, v skladu z urnikom 
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Skupno balinanje in druženje z uporabniki iz 

VDC Želva v društvu Zarja.  
Enkrat tedensko in po dogovoru 

Učenje angleščine Tedensko (od februarja do junija) 

Dnevna telovadba v DZC Janeza Levca  V skupinah, dnevno 

Vodena telovadba za skupino uporabnikov, ki 

poteka zunaj DZC (Društvo za kulturo 

inkluzije) 

Po dogovoru skupine, 1x tedensko 

 

5.2. Realizacija zastavljenih ciljev 

1. cilj: Nadaljevanje izvajanja storitve socialnega vključevanja, z vključitvijo 11 

uporabnikov in povečan obseg zaposlitve koorditatorke - realiziran v letu 2024 

2. cilj: Premiera stand up predstave - realiziran v mesecu marcu 2024 

3. cilj: Pripravljen načrt uporabe balinarske steze - realiziran v marcu 2024 

4. cilj: Skupno srečanje s starši in zakonitimi zastopniki naših uporabnikov - realiziran v 

mesecu aprilu 

5. cilj: organizacija informacijskega dneva za starše učencev CJL Janeza Levca- 

realiziran v mesecu aprilu 2024 

5.3. Realizirana izobraževanja zaposlenih 

 Za vse zaposlene je potekalo interno izobraževanje na temo: ravnanje ob 

epileptičnem napadu, 

 Izzivi in priložnosti pri medinstitucionalnem sodelovanju (VDC Tončka Hočevar), 

 Osebno načrtovanje, enotna metodologija osebnega načrtovanje (Socialna 

zbornica), 

 V sklopu internih izobraževalnih srečanj zaposlenih  je bilo realizirano eno srečanje, 

na temo prenove hišnega reda. 

 

Ljubljana, 29.1.2025 

Klasifikacijske številka      

 

Strokovni vodja VDC: 

mag. Sabina Gruden, l.r.  
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dr. Matej Rovšek 

 


